

Настінна полиця подвійна Tsunde

13 970 грн

- Об'єднує в собі функціональність, якість і естетику.
- Можливе індивідуальне тонування деревини, або фарбування за палітрою RAL і NCS у потрібний вам відтінок/колір.
- Розроблено та виготовлено в Україні, з любов'ю!

Tsunde (Цунде) являють собою колекцію настінного зберігання, що складається з дво- і триярусних полиць. Розмірковуючи на тему збиральництва, ми надихнулися японським терміном Tsundoku (つとどく), що означає складувати придбані книги стопками, не читаючи. Замість постійної тривоги про втрачені знання, пропонуємо поглянути на це з гумором: не бути до себе надто суворими на шляху до досконалості, визнавши за собою таку витівку. Відкритий вміст полиць нагадуватиме, які теми вас цікавили, і дасть можливість реорганізації для нових інтересів.

Яскравою особливістю полиць є акцентні латунні закінчення. У поєднанні з темною дерев'яною поверхнею, вони створюють відчуття блискучих гудзиків на японській шкільній формі для хлопчиків - гакуран. Як ще одне відсилання до освіти і до того, що часи суворої шкільної дисципліни для вас уже минули. Tsunde будуть доречні в різних домашніх зонах: коридорі, передпокої, вітальні, спальні або кухні. Потужні кронштейни зі сталевих листів і труби, створюють міцну систему, що кріпиться до стіни. Це дає змогу скласти підвісні книжкові шафи в громадських просторах і освітніх центрах.

Дизайнер: Сергій Львов
Рік створення: 2018

Висота: 520 мм
Ширина: 1340 мм
Глибина: 285 мм

Матеріали та інструкції

Каркас: сталеві труба 22 мм, сталевий лист 6 мм, порошкове фарбування, латунні закінчення, латунний знак автентичності, комплект кріплень. Стільниця: масив ясеня 20 мм (за запитом доступний дуб). Покриття: масло з твердим воском OSMO (Німеччина); поліуретанова емаль для дерева KEMICHAL (Італія). Поверхня: шовковисто-матова. Догляд: будь-яку проливу рідини потрібно відразу промокнути серветками. Потім видалити мильним розчином і витерти насухо тканиною.

Інформація про пакування

Надійне картонне пакування з плівкою і пінопластом. Кількість місць: 1 шт.
1350x350x300 мм. Вага з пакуванням: 16 кг.
Потребує монтажу.

